



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 122

засідання Кабінету Міністрів України

від 29 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СИБІГА А. І., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГАВРИЛЮК І. Ю., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
КУЧЕРЯВЕНКО М. П., СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про уповноваження С. Марченка на підписання Угоди між Україною та Європейським Союзом про впровадження Механізму кредитної співпраці для України;

Деякі питання проведення аукціонів з розподілу квот підтримки відновлюваної енергетики на 2025 рік та встановлення індикативних прогнозних показників річних квот підтримки на 2026—2029 роки;

Про підписання Угоди (у формі обміну нотами) про внесення змін до Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Японії щодо зменшення боргового навантаження України шляхом відтермінування виконання боргових зобов'язань;

Про схвалення проекту Листа про наміри Уряду України і Національного банку України до Міжнародного валютного фонду та проекту Меморандуму про економічну та фінансову політику;

Про підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки щодо співпраці у забезпеченні стійкості енергетичної системи України;

Питання делегування повноважень для здійснення оборонних закупівель;

Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об'єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури (для службового користування).

1. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про внесення змін до Положення про проходження громадянами України військової служби в Державній прикордонній службі України;

Про призначення довічних державних іменних стипендій громадянам України, які зазнали переслідувань за правозахисну діяльність;

Про призначення стипендій імені Тараса Шевченка учням загальноосвітніх навчальних закладів.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження О. Кулеби на підписання Листа про внесення змін № 6 до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком (Проект “Надзвичайна кредитна програма для відновлення України”)”.

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження С. Марченка на підписання Угоди між Україною та Європейським Союзом про впровадження Механізму кредитної співпраці для України”, доручивши Мінфіну разом з Мін’юстом, Мінекономіки, МЗС, Мінцифри доопрацювати його в одинденний строк з урахуванням вимог Закону України “Про міжнародні договори України” та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Класифікатора звернень громадян;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2022 р. № 1418;

Про внесення зміни до пункту 12 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників шляхом виділення бюджетних субсидій з розрахунку на одиницю оброблюваних угідь;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2024 р. № 212;

Про внесення зміни до Положення про Державну службу морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України;

Про затвердження Примірної угоди про утворення об'єднання єврорегіонального співробітництва та Примірного статуту об'єднання єврорегіонального співробітництва;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 819;

Про внесення змін у додаток 4 до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1402;

Про затвердження Порядку уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

Про внесення змін до Положення про інформаційну систему переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2024 р. № 311”, доручивши МОЗ разом з Мінфіном доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М. щодо уникнення подвійного фінансування з державного бюджету.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності товариства з обмеженою відповідальністю “Кременчуцька ТЕЦ”, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині присвоєння грифа “для службового користування” рішенням щодо передачі активів ТОВ “Кременчуцька ТЕЦ”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення про Центр рекрутингу іноземців та осіб без громадянства”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання Політики державної власності”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк у частині доповнення пункту 2 постанови положенням, що визначення винагороди голів виконавчих органів акціонерних товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій належать державі, річний розмір чистого (консолідованого) прибутку яких за результатами фінансово-господарської діяльності, відображеними у консолідованій річній фінансовій звітності, підтвердженій незалежним суб’єктом аудиторської діяльності, перевищує 1,5 млрд. гривень, у яких відповідно до Закону України “Про акціонерні товариства” створено наглядові ради, більшість членів яких становлять незалежні члени наглядової ради, здійснюється наглядовою радою таких товариств відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 р. № 859 “Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об’єднань державних підприємств”, а також, що на період дії правового режиму воєнного стану загальний річний розмір винагороди не може перевищувати загального розміру винагороди, виплаченої такій посадовій особі за останні 12 календарних місяців з урахуванням фактично відпрацьованого часу.

Погодитися з пропозицією Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо:

1) схвалення підготовленого Мінекономіки плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання Політики державної власності”;

2) визначення відповідно до кроків Плану України, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 березня 2024 р. № 244, переліку ключових державних підприємств, товариств, об’єднань:

акціонерне товариство “Українська залізниця” (код згідно з ЄДРПОУ 40075815);

акціонерне товариство “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” (код згідно з ЄДРПОУ 24584661);

приватне акціонерне товариство “Укргідроенерго” (код згідно з ЄДРПОУ 20588716);

акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (код згідно з ЄДРПОУ 20077720);

акціонерне товариство “Укрпошта” (код згідно з ЄДРПОУ 21560045);

державне підприємство “Адміністрація морських портів України” (код згідно з ЄДРПОУ 38727770);

товариство з обмеженою відповідальністю “Оператор газотранспортної системи України” (код згідно з ЄДРПОУ 42795490);

приватне акціонерне товариство “Національна енергетична компанія “Укренерго” (код згідно з ЄДРПОУ 00100227);

державне спеціалізоване господарське підприємство “Ліси України” (код згідно з ЄДРПОУ 44768034);

державне підприємство “Науково-виробниче об’єднання “Павлоградський хімічний завод” (код згідно з ЄДРПОУ 14310112);

акціонерне товариство “Мотор Січ” (код згідно з ЄДРПОУ 14307794);

акціонерне товариство “Енергетична компанія України” (код згідно з ЄДРПОУ 32984271);

державне підприємство Міністерства оборони України “Агенція оборонних закупівель” (код згідно з ЄДРПОУ 44725823);

державне підприємство “Гарантований покупець” (код згідно з ЄДРПОУ 43068454);

державне підприємство “Виробниче об’єднання “Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова” (код згідно з ЄДРПОУ 14308368);

державне підприємство “Конструкторське бюро “Південне” імені М. К. Янгеля” (код згідно з ЄДРПОУ 14308304);

державне підприємство “Регіональні електричні мережі” (код згідно з ЄДРПОУ 32402870);

державне підприємство “Укрвугілля” (код згідно з ЄДРПОУ 43474633);

акціонерне товариство “АвтоКрАЗ” (код згідно з ЄДРПОУ 05808735);

акціонерне товариство “Державна акціонерна компанія “Автомобільні дороги України” (код згідно з ЄДРПОУ 31899285);

акціонерне товариство “Державна продовольчо-зернова корпорація України” (код згідно з ЄДРПОУ 37243279);

акціонерне товариство “Українські енергетичні машини” (код згідно з ЄДРПОУ 05762269);

акціонерне товариство “Національна суспільна телерадіокомпанія України” (код згідно з ЄДРПОУ 23152907);

державне підприємство “Поліграфічний комбінат “Україна” по виготовленню цінних паперів” (код згідно з ЄДРПОУ 16286441);

акціонерне товариство “Хартрон” (код згідно з ЄДРПОУ 14313062);

приватне акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Надра України” (код згідно з ЄДРПОУ 31169745);

приватне акціонерне товариство “Українське Дунайське пароплавство” (код згідно з ЄДРПОУ 01125821);

державне підприємство “Львіввугілля” (код згідно з ЄДРПОУ 32323256);

Концерн радіомовлення, радіозв'язку та телебачення (код згідно з ЄДРПОУ 01190043);

державне підприємство “Український державний центр радіочастот” (код згідно з ЄДРПОУ 01181765);

казенне науково-виробниче об'єднання “Форт” МВС України (код згідно з ЄДРПОУ 01199251);

державне підприємство “Документ” (код згідно з ЄДРПОУ 32735236);

державне підприємство “Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представництв” (код згідно з ЄДРПОУ 04013583);

3) визначення відповідно до кроків Плану України, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 березня 2024 р. № 244, переліку державних підприємств та товариств, у яких до II кварталу 2026 р. повинні бути утворені наглядові ради, більшість членів яких є незалежними:

акціонерне товариство “Українська залізниця” (код згідно з ЄДРПОУ 40075815);

акціонерне товариство “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” (код згідно з ЄДРПОУ 24584661);

приватне акціонерне товариство “Укргідроенерго” (код згідно з ЄДРПОУ 20588716);

акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (код згідно з ЄДРПОУ 20077720);

акціонерне товариство “Укрпошта” (код згідно з ЄДРПОУ 21560045);

товариство з обмеженою відповідальністю “Оператор газотранспортної системи України” (код згідно з ЄДРПОУ 42795490);

приватне акціонерне товариство “Національна енергетична компанія “Укренерго” (код згідно з ЄДРПОУ 00100227);

державне спеціалізоване господарське підприємство “Ліси України” (код згідно з ЄДРПОУ 44768034);

акціонерне товариство “Енергетична компанія України” (код згідно з ЄДРПОУ 32984271);

державне підприємство “Гарантований покупець” (код згідно з ЄДРПОУ 43068454);

приватне акціонерне товариство “Українське Дунайське пароплавство” (код згідно з ЄДРПОУ 01125821);

акціонерне товариство “Українські енергетичні машини” (код згідно з ЄДРПОУ 05762269);

акціонерне товариство “Державна акціонерна компанія “Автомобільні дороги України” (код згідно з ЄДРПОУ 31899285);

приватне акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Надра України” (код згідно з ЄДРПОУ 31169745);

державне підприємство “Поліграфічний комбінат “Україна” по виготовленню цінних паперів” (код згідно з ЄДРПОУ 16286441);

4) визначення відповідно до кроків Плану України, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 березня 2024 р. № 244, переліку підприємств, які до кінця III кварталу 2026 р. матимуть організаційно-правову форму акціонерне товариство або товариство з обмеженою відповідальністю, а саме:

акціонерне товариство “Українська залізниця” (код згідно з ЄДРПОУ 40075815);

акціонерне товариство “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” (код згідно з ЄДРПОУ 24584661);

приватне акціонерне товариство “Укргідроенерго” (код згідно з ЄДРПОУ 20588716);

акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (код згідно з ЄДРПОУ 20077720);

акціонерне товариство “Укрпошта” (код згідно з ЄДРПОУ 21560045);

товариство з обмеженою відповідальністю “Оператор газотранспортної системи України” (код згідно з ЄДРПОУ 42795490);

приватне акціонерне товариство “Національна енергетична компанія “Укренерго” (код згідно з ЄДРПОУ 00100227);

державне спеціалізоване господарське підприємство “Ліси України” (код згідно з ЄДРПОУ 44768034);

акціонерне товариство “Енергетична компанія України” (код згідно з ЄДРПОУ 32984271);

акціонерне товариство “Державна акціонерна компанія “Автомобільні дороги України” (код згідно з ЄДРПОУ 031899285);

акціонерне товариство “Українські енергетичні машини” (код згідно з ЄДРПОУ 5762269);

приватне акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Надра України” (код згідно з ЄДРПОУ 31169745);

приватне акціонерне товариство “Українське Дунайське пароплавство” (код згідно з ЄДРПОУ 1125821);

державне підприємство “Гарантований покупець” (код згідно з ЄДРПОУ 43068454);

акціонерне товариство “Національна суспільна телерадіокомпанія України” (код згідно з ЄДРПОУ 23152907).

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 та від 22 листопада 2024 р. № 1332”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової оборонної програми щодо будівництва та утримання військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд на період до 2026 року” (для службового користування), доручивши Міноборони разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення та оформити відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури” (для службового користування), доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я, передбаченої Міністерству охорони здоров’я на 2024 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2024 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2024 рік;

Про зміну складу Міжвідомчої комісії з атестації аварійно-рятувальних служб та рятувальників;

Про внесення зміни до пункту 84 плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату;

Деякі питання забезпечення досягнення Цілей сталого розвитку в Україні;

Про визначення державного підприємства, що проводить атестацію виробництва спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, ферментації тютюнової сировини;

Про затвердження персонального складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки;

Про перерахування залишків невикористаних коштів державним підприємством “Український інститут інтелектуальної власності”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії ветеранської політики на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024—2027 роках”, доручивши Мінветеранів разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів у триденний строк доопрацювати та оформити його відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання проведення аукціонів з розподілу квот підтримки відновлюваної енергетики на 2025 рік та встановлення індикативних прогнозних показників річних квот підтримки на 2026—2029 роки”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Угоди (у формі обміну нотами) про внесення змін до Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Японії щодо зменшення боргового навантаження України шляхом відтермінування виконання боргових зобов'язань”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення проекту Листа про наміри Уряду України і Національного банку України до Міжнародного валютного фонду та проекту Меморандуму про економічну та фінансову політику”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки щодо співпраці у забезпеченні стійкості енергетичної системи України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання делегування повноважень для здійснення оборонних закупівель”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Банькова О. С. з посади державного секретаря Міністерства закордонних справ України;

Про призначення Карасевича О. О. державним секретарем Міністерства закордонних справ України;

Про призначення Гоцинця О. С. Головою Державної служби геології та надр України.

2. Зняти з розгляду проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про призначення Чаплі В. М. заступником Державного секретаря Кабінету Міністрів України”.

3. Погодити призначення Іванча В. В. першим заступником голови Закарпатської обласної державної адміністрації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за зразкове виконання службових обов’язків, ініціативу, оперативність у роботі, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Шевченко Г. С., Костіка А. С. згідно з поданням Офісу Генерального прокурора (лист Офісу Генерального прокурора від 14 листопада 2024 р. № 07/1/1-93248ВИХ-24).

5. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну, Мінінфраструктури та Казначейству забезпечити здійснення платежів за зовнішньоекономічним договором від 18 грудня 2023 р. № 114-B-23 між казенним підприємством “Морська пошуково-рятувальна служба” та Baltic Workboats AS (Естонія) за рахунок коштів бюджетної програми 3101210 “Фінансове забезпечення заходів функціонування і розвитку внутрішніх водних шляхів та інфраструктури внутрішнього водного транспорту” за виготовлене швидкісне пошуково-рятувальне судно та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

2. З метою забезпечення реалізації інвестиційного проекту “Проект з покращення водопостачання у місті Києві”, що фінансується відповідно до умов Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки Проекту з покращення водопостачання у місті Києві, вчиненого 13 травня 2021 р. у м. Києві, Мінінфраструктури вжити заходів з направлення листа до Уряду Французької Республіки відповідно до умов Рамкового договору для продовження строку прийняття до виконання контракту на проектування та будівництво для реалізації Проекту та продовження строку вибірки кредиту в рамках реалізації Проекту.

Мінфіну за результатами внесення змін до Рамкового договору вчинити необхідні дії з реєстрації та прийняття до виконання змін до Рамкового договору.

3. Міністру Кабінету Міністрів Немцінову О. М. підготувати та подати на розгляд Уряду в установленому порядку проект рішення Кабінету Міністрів щодо призначення на громадських засадах Смілянського І. Ю. Урядовим уповноваженим з питань реформування митних органів та проект рішення Кабінету Міністрів за процедурою, визначеною § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України, щодо визначення функцій і завдань Урядового уповноваженого з питань реформування митних органів.

4. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра оборони Гаврилюка І. Ю. щодо цифровізації процедури проведення військово-лікарської експертизи.

Міноборони разом з МОЗ:

забезпечити до 28 лютого 2025 р. нормативно-правове врегулювання питання щодо цифровізації проведення військово-лікарської експертизи та впровадження з 1 вересня 2025 р. використання в усіх закладах охорони здоров'я, в яких проводяться медичні огляди та військово-лікарські експертизи, відповідних програмних продуктів;

розробити та затвердити план заходів щодо цифровізації процедури військово-лікарської експертизи.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

5. Погодитися з пропозицією Міністра культури та стратегічних комунікацій Точицького М. С. щодо здійснення МКСК у Національному заповіднику “Києво-Печерська лавра” необхідних заходів, пов’язаних із реалізацією Закону України “Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії”.

6. Для службового користування.

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА